

Путь

Общественно-политическая и литературная газета — орган Дальбюро ЦК РКП и Дальревкома.

№ 10—338.

Чита. Суббота, 13 января 1923 г.

№ 10—338.

Подписная плата:
 В г. Чита с доставкой по 6 руб. в год, сор. в год.
 В другие города с доставкой по 7 руб. в год, сор. в год.
 И посылка в подарок 5 коп. в год.

Плата за объявление:
 Впервые в год — 40 коп. сор. за стр. в год.
 Повторяющиеся — 20 коп. сор. за стр. в год.
 Как объявление — 15 коп. сор. за стр. в год.
 Не возмещаются взыскания — то же время в годовой плате.

Цена отд. № 30 п. лем. серебром.
 Все Читы — 35 п. лем. серебром, в посылку отключенная 40 коп. в год.

Адрес редакции в Чите: Чита, набережная Стрелки, 40.
 Телефон № 471.
 Кабинет редактора телефон № 51.

Рукопись, присланная в редакцию, должна быть написана на одной стороне листа, четким и не очень густым почерком. Рукопись не возвращается автору, если она не принята к печати. Рукопись не возвращается автору, если она не принята к печати. Рукопись не возвращается автору, если она не принята к печати.

Читинский Центральный партклуб.
 Суббота, 13 января, в 7 ч. веч. Истпарта.
 Воскресенье, 14 января, в 7 ч. веч. № 3 и жавого журнала „Озор“.
 Заведующий А. Казаков.

И сведения делегатов и организаторов по работе среди женщин гор. 14 января, в 13 часов, в зале комхоза (б. групповая) состоится делегатское женское собрание.
 Явка обязательна.
 Зам. секретаря ГРК Катенев. Зав. женотделом Зимица.

Внимание трудящихся и комсомольцев.
 В воскресенье, 14 января, в 5 часов веч. в городском комсомольском клубе (угол Пушкинской и Большой в саду Жуковского) будет прочтена лекция Т. Филиным на тему «Мировая война».
 Вход свободный для всех.
 Горрайком ввещает, что лекция тов. Филина будет читаться еженедельно по воскресеньям по определенному циклу.
 Горрайком РКСМ

Внимание молодежи и комсомольцев.
 15 января исполняется 4-летие со дня убийства вождя германской компартии и молодежи К. Либкнехта и Р. Люксембург.
 Горрайком РКСМ устраивает в этот день вечера с докладами о их жизни и деятельности в 4 клубах:
 1) Городской Комсомольский клуб (угол Пушкинской и Большой в Жуковском саду).
 2) В клубе при губернской тюрьме.
 3) В клубе имени тов. Лазо на Б. Острове.
 4) В клубе имени т. Бунина в И. Э. В.
 Начало везде в 6 часов вечера.
 На вечер приглашаются трудящиеся гор. Читы, а также и все молодежь.
 Комсомольцам присутствие обязательно.
 Горрайком РКСМ.

В воскресенье, 14 января, устраивается празднование 2-й годовщины коммчейки строительных рабочих (при клубе имени тов. Лазо).
 Праздник празднования:
 1) С 7 час. веч. торжественное заседание коммчейки с широким участием беспартийных, с зачетом докладов: а) „История РКП и революционное движение“ (доклад тов. Сугомова), б) „Значение коммчейки в революции и роль их по работе среди пролетарских масс“ (докл. т. Калашникова) и в) „История коммчейки строительных рабочих и ее работа за два года“ (докл. т. Немчицкий).
 2) С 9 час. вечера — спектакль.
 3) С 10 час. веч. для членов партии устраивается „Вечер партийных воспоминаний“ с товарищеским чаем.
 Вход свободный.
 Президиум коммчейки.

В субботу, 13 января, в 5 часов вечера, в доме Райпрофсовета назначается экстренное общее собрание коммчейки Сорпароса (объединенная ОНО), по вопросу о реорганизации ячейки.
 Горрайком РКП

Распоряжения ДБ и парторганов.

Циркуляр № 5.
 Всем Губкомам РНП.
 Несмотря на обещание подотдела печати Агитотдела ДБ ЦК РКП, до сих пор только очень немногие журналы успели выдать ответы на вопросы, поставленные в отделе «Партизаны» № 292 «Д. В. Путь». Ввиду этого Дальбюро вынуждено на этот раз обратиться к Губкомам с предложением в двухнедельный (со дня получения этого циркуляра) срок дать вполне исчерпывающие сведения относительно журналов, как фактически работающих в прессе, так и по возможности могущих работать в ней.
 В случае, если о том или ином журнале нет сведений, сообщите об этом на этот раз, сведения о нем следует дать дополнительно.
 Зам. Секретаря Дальбюро ЦК РКП Буйко.
 Зам. Зав. Агитотделом Таксер.

Чита, 13 января.

Рабоче-крестьянская революция зовет.

13 января объявляется призыв родившихся в 1901 г. на территории Д. В. сток Призываемые в Красную армию молодые рабочие и крестьяне идут бороться за дело освобождения трудящихся. Капитал правительства берет в назару молодежь, чтобы приготовить пушечное мясо для грядущих в йн. Пролетарская революция борется за мир путем уничтожения капитализма. Молодежь идет в ряды утомленных бойцов. Она вступает в армию в момент перемены. Но Красная армия должна быть на страже, пока враждебные силы занимают нашу территорию и угрожают нам. Поэтому призываемые молодые рабочие и крестьяне должны скорее научиться защищать свою пролетарскую службу.

В настоящее время советская власть объявляет призыв в ряды Красной армии родившихся в 1901 году по всей территории Дальнего Востока за исключением дальних уездов — Баргузинского и Николаевского на Амуре.
 По всей Советской республике призыв этого года уже был проведен несколько месяцев назад и лишь на нашей окраине его проведение было отложено, вследствие необходимости ликвидации последних остатков белогвардейщины.
 В Советской России право служить в Красной армии и с оружием в руках защищать свое социалистическое отечество принадлежит только трудовым классам.

Капиталистические правительства собирают кровавую дань, угоняют молодых рабочих и крестьян в назару, чтобы готовить из них пушечное мясо для империалистических войн, чтобы послать их на бойню из за рубежа прибылей, из за рынков для банков и финансовых корпораций.
 И сейчас эти правительства империалистических хищников, похищают сырое мясо конференций, уже устраивают новые курсы для захватов, — ростоички Парижа предаются на русский уголь, английские банкиры на мосульскую нефть, итальянские фашисты на югославянские земли.
 Сейчас они уже высматривают как лучше вцепиться в глотку друг другу, посылая на убой новые десятки и сотни тысяч молодых рабочих и крестьян.
 Лондонские и Парижские конференции банков, срываются в Гагская конференция, где собирается 2 Интернационала пытаются затолкать ненавистные аппетиты империалистических хищников хоромша словами о мире.
 Только пролетарская республика Советов по настоящему борется за мир, являясь очагом рабочей революции, которая должна столкнуться с ану капитализма с его неизбежным порождением — империалистическими войнами.
 Наша молодежь должна воевать в Красную армию, которая имеет перед собой одну только победу, единственно справедливую по завету Карла Маркса, войну угнетенных против угнетателей.
 В рядах Красной армии, в рядах пролетарской революции, пролетарские сыновья рабочих и крестьян смогут добиться заветной цели трудящихся классов, полного прекращения в их среде последнего дела хищничества.
 С редостным чувством должны идти они на смерть устам, во германская выполнявшим свой долг перед рабоче-крестьянским делом, старшим поколениям бойцов.
 С легким сердцем должны послышать в ряды Красной армии рабочие и крестьянские сыновья.
 Самое трудное время осталось позади, самая тяжелая боевая страда пройдена.
 В безконечно тяжелые годы интервенции трудящиеся Д. Востока с помощью рабочих и крестьян всей Советской республики отстояли окранию от натиска чужеземных насаждений и атамановских банд.
 К марному труду возвращается старшее поколение, восстановлению хозяйства рабоче-крестьянской страны должны отдать они сами.
 А на смену им — в ряды Красной армии менее опытные, но более свежие бойцы.
 Прозываемые вступают в армию в момент перемены, они не должны будут броситься непосредственно в бой.
 Но попрежнему настороже и в боевой готовности остается Красная армия, страж первой в мире республики рабочих и крестьян.
 Окруженная враждебными силами советская власть не может не держать оружия наготове.
 В руках захватчиков еще находится часть территории Российской республики, в чужих руках еще остается достояние русского народа. — К. В. ж. д.
 Пока пролетарское государство не вернуло себе неотъемлемо принадлежавшего ему по праву, пока угроза делу рабочих и крестьян со стороны Д. Востока, безопасности сел и городов окраины еще окончательно не устранена Красная армия должна быть готова к новым боям, к новым героическим подвигам.
 И призываемая в ее ряды рабоче-крестьянская молодежь должна скорее научиться защищать интересы пролетарской революции, отстаивать дело освобождения угнетенных.

Добровольная сдача налога, объявленная с 1-го декабря по 1 января, не только технически облегчила для власти сбор налога, но она выяснила, как кто к этой власти относится, и соответственно, как с кого она должна собирать налог.
 С кулаками, сознательно саботирующими сдачу налога, пренебрегающими, очевидно, не приходится. Наоборот, из налога, точнее из выявившейся теперь необходимости его принудительного взимания, нужно сделать средство экономического ослабления кулацких элементов.
 Период добровольной сдачи налога, наряду с выявлением действительной преданности революционной власти со стороны населения некоторых, почти славная, беднейших местностей, дал и целый ряд возмущительных фактов. Прибайкальская губерния сдала 3,69 проц, Читинский уезд (хуцуйский уезд, идущий вперед всех Заб. губерний) сдал налога 10 проц, были отдельные случаи уплаты некоторыми селениями до 50 проц, и больше элементов освобождения.
 Это очень ценный опыт, он должен быть и будет учтен при применении мер принудительного взимания налога.
 Наряду с этим должно быть учтено и еще одно обстоятельство: кампания по сбору налога запаздывала, поступления усвоенным темпом начали идти лишь в последние дни отчетового периода и во многих местах, в частности на Амуре и в Забайкалье, продолжался в крупных размерах поступать и после его окончания.
 Там, где несдача вызвана объективными условиями, где есть основания предполагать, что налог, хотя и с некоторыми оговорками, но все-таки будет сдан добровольно, является несомненно целесообразным задержать применение принудительных мер взимания. Принуждение во имя принуждения, конечно, применяться не будет.
 Но это частности.
 Общая же линия поведения государства должна быть тверда и неуклонна — 100 проц. налога во что бы то ни стало.

Необходимые выводы.

Месяц добровольного взноса продюлога дал значительные результаты. И дог однако, далеко не собран полностью. Как этого требуют интересы революции. Период добровольного вноса налога обнаружил группы и места, добросовестно относящиеся к обязанности перед революцией и элементами уклоняющиеся. Советская власть должна перейти к мерам принуждения при взимании налога. Эти меры всей тяжестью должны упасть на саботирующего налог кулачества.

1 января кончился срок добровольного вноса селским населением подоходно-повышественного налога (зрэд-налога).
 Сводка донесений о его поступлениях к этому часу дает нам следующие цифры: Забайкальская губерния — 861.425 руб. вал. обложения сдала 469.255 р. или 54,4 проц. Амурская — 847.259 р. — 331.331 р. или 39 проц. Прибайкальская — 345.545 р. — 12774 р. или 3,69 проц. и Бурят-Монгольская — 251.879 р. — 85.000 р. или 34 проц. По Приморской и Приморской губернии обложение налогом запаздывало и еще не закончено и поэтому поступления там пока не начались.
 Конечно, по нашим дальневосточным масштабам 300.000 р. з. цифра не малая, еще больше она становится, если ее сопоставить с ничтожными добровольными взносами налога за прошлый год, но тем не менее, поскольку обложение было произведено из расчета действительных нужд населения и даже более — из расчета лишь части этих нужд, эта последняя цифра с какой ответственностью успешностью сдачи мириться не может.
 Лозунг «налог должен быть сдан полностью» выкинут не как агитационный лозунг, он диктуется общим состоянием и потребностями края и из политических на упомянутые выше 4 области 2.379.000 р. должен быть сдан 2.379.000, а не 900.000.
 Госвласть должна быть протва. В первую очередь для этого должен быть прочен аппарат государственного управления, а для этого нужны средства.
 В интересах самого населения, сочувственно относящегося к власти рабочих и крестьян, дать ей средства существования, поддержать ее, сдать продюлог полностью.
 И обратно — несдача налога является стремлением к подрыву власти, является замаскированным, но действительным выступлением против нее.

Эго лучше всего подтверждает имущественное положение внесших налог. Крестьянская беднота ввела налог почти полностью, крупные плательники большей частью налога не внесли.
 Дети рабочих и крестьян в Красной армии защищают пролетарскую республику, ее рабоче-крестьянскую власть.
 Новые боевые руководящие органы этой армии, покрывшей себя неудачей славы в пятилетиях боях за освобождение угнетенных капитализмом трудящихся масс против влещих врагов рабоче-крестьянского дела, призывают под Красные знамена новое поколение молодых рабочих и крестьян.
 Их зовут в Красную армию, чтобы продолжать великое священное дело борьбы за вечную цель поколений — борьбу революционного пролетариата, за полное уничтожение капиталистического режима — эксплуатацию, за победу коммунизма во всем мире.

ГОСКНИГА

Тел. № 213. Чита, Александровская, уг. Претской.
 Отделены: Балаганская, Владивосток, Владивосток, Хабаровск.
Вновь получены и поступили в продажу:
 Сборник Узак. и Распор. РСФСР за 21—22 г.
 Земельный кодекс.
 Уголовный кодекс.
 Революция и конфискации.
 Устав железных дорог.
 Юридические справочники.
 Налог, сборник декретов.
 Положение о промыслах, налогах.
 Конституция РСФСР.
 Очерки — Наглядный урок письма.
 Рыбная — Тригонометрия.
 Периодическая — Русская история (краткая).
 Петри — Синтаксис, этимология.
 Живой счет.
 Б. Глазов — Кр. курс экон. науки.
 Геффер — Справочная книга по горн. делу.
 И. И. — Справ. книга для инженеров.
 Юный товарищ на 1923 год.
 Календарь коммуниста на 1923 г.
 Педагогическая Москва.
 Вся Петроград.
 Вся Москва.
 Медицинские журналы.
 Детская литература.
 Еженедельное получение газет и журналов экспрессом.

Первое января кончился срок добровольной сдачи продюлога.
 Не сданные к этому сроку добром, после него будет собрано принудительно.
 П р а в д а, принудительное взимание налога наиболее разорительно для плательщиков, но в него необходимо применить менее всего виновата рабоче-крестьянская власть Дальнего Востока.
 Г. Цейтлин.

Об открытии читален.

Необходимо открытие читален на окраинах города, чтобы обеспечить трудящихся добросовестным материалом для чтения. Это можно сделать без особых затрат.
 Одной довольно действительной формой пропаганды кака бы то ни было идей являются общедоступные читальни с соответствующим подобранным материалом.
 У нас в Чите есть две таких читальни — Райпрофсовета и публичной библиотеки. Эти две читальни, находящиеся в центре города и по соседству между собой, не вполне удовлетворяют нужды трудящихся города. Они обслуживают только центр.
 Рабочий, живущий в большинстве на окраине, не может пользоваться ими, т. к. идти в читальню за две версты после трудового дня физически невозможно. А наши читальни должны в первую очередь обслуживать трудящихся.
 Поэтому мы приходим к выводу об открытии читален на окраинах.
 Считаюсь с общим финансовым положением, нам не приходится мечтать о больших, хорошо оборудованных, снабженных многими газетами и новейшей литературой читальнях. Мы не можем нанять служащих и отдельные помещения, т. к. все это потребует значительных средств.
 Но выход есть.
 Нанимать и оплачивать помещения не придется, если существующие городские окраинные школы использовать для целей всешкольной работы. С 4-5 часов все школы освобождаются и с этого времени читальни должны быть открыты часов до 8. Школа становится культурным очагом, приравняет нас с вами.
 Губком совместно с Горкомхозом должен приступить к организации ряда читален. Мы полагаем, что в первую очередь должны быть организованы читальни при 25 школе (уг. Сенной и Угданской), при школе № 3 (Б. Остров), № 9 (Кайдыловка) и № 8 (уг. Охотского и Александровской).
 Эти школы наиболее удобны для наших целей.
 Итак, мы полагаем, что открытие читален, на которых каждая потребует не более 20 руб. в месяц, необходимо, снеше и возможно.
 Конст. Козыкин.

Советский Дальвосток.

Сдача рыбловных участков. В. УДИНСКО, 10. (Дальроста). Рыбные участки по озеру Катань и рекам, в него впадающим, а также по рекам Баргузинского у. сданы Прибайкальскому земотделу в аренду в 1923 г. рыбохозяйственным корпорациям.
 Норецкий съезд. ХАВАРОВСК, 10. (Дальроста). Открылся съезд делегатов норецкого населения. На повестке дня вопросы: переход в гражданство РСФСР и земельный вопрос.
 Выручка Усурийской дороги. ХАВАРОВСК, 10. (Дальроста). Выручка северного участка Усурийской железной дороги в декабре — 43.650 руб.
 Изъятие черновых архивов. НИКОЛАЕВСКО, 10. (Дальроста). Организована комиссия для изъятия черновых архивов.
 Оказание помощи беднейшему населению. НИКОЛАЕВСКО, 10. (Дальроста). По инициативе гражданских, военных и партийных организаций образована чрезвычайная комиссия по оказанию помощи беднейшему населению города. Выпущен ряд одиночных листов и воззваний. Красноармейцами постановлено отчислять за январь двухдневный паек, за февраль — однодневный. Оказана помощь 105 бедным.
 Помощь безработным. НИКОЛАЕВСКО, 10. (Дальроста). На объединенном заседании Упрофбюро профсоюзной констатирован рост безработицы. На 1 января зарегистрировано свыше 500 безработных. Заседанием намечено: устройство сборов, спектаклей, открытие бесплатной столовой с привлечением ищущего класса и организация работ.
 Прием радио-телеграмм. ВЛАДИВОСТОК, 10. (Дальроста). Владивостокский телеграф открыл прием радио-телеграмм.
 Арест шпионов. ВЛАДИВОСТОК, 10. (Дальроста). На территории судостроительного завода арестованы по подозрению в шпионаже 2 японца.
 Призыв на военную службу. ВЛАДИВОСТОК, 11. (Дальроста). Приказом Приморского Губвоенкома объявлен призыв на военную службу военно-обязанных Приморской губ., родившихся в 1901 г. Первый день призыва — 15 января.
 Закрытие отделения Русско-Азиатского банка. ВЛАДИВОСТОК, 11. (Дальроста). Распоряжением Губвоенкома закрыто местное отделение Русско-Азиатского банка, в виду предельной полноты последнего в отношении Советской России.
 Экспорт на Эгершельд. ВЛАДИВОСТОК, 11. (Дальроста). Уменьшение Усурийской деп. начисления с 1-го января, сборов Коммерческой с 1-го кол. суда на скота агентами до 1/2 кол. суда на скота экспортеры грузы за исключением масла, по мнению Владивостокского, хабаринского торгово-промышленного, должно повлечь значительное увеличение экспорта на Эгершельд.

СВЕЧИ СТЕАРИНОВЫЕ Сибирский ШТАНДАРТ

ЛУЧШИЕ НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

ПРОДАЮТСЯ ВО ВСЕХ МАГАЗИНАХ.

При покупке свеч обращайте внимание на вес. Требуется только ПОЛНЫЙ ФУНТ.

Четверг 11, пятница 12 и суббота 13

прекрасная американская картина

СБЫЛИСЬ МЕЧТЫ.

Сверх программы **КОМИЧЕСКАЯ.**

НАЧАЛО СЕАНСОВ С 4 ЧАС ДНЯ.

Цены местам 50 коп., 1 рубль и 1р. 25 копеек.

Воскресенье 14, понедельник 15 и вторник 16

В тисках соблазнителья.

Драма в 7 частях.

Подробности в отдельных фишках.

Четверг 11 го, пятница 12 го января.

по роману и пьесе В. Крестовского.

Петербургские трущобы

2я серия

В ней участвует артист В. МАКСИМОВ и другие новые артисты.

Суббота 13, воскресенье 14 и понедельник 15 января

БОЕВИК с участием героев русской сцены артистически-красавиц Баранцевич и Панова

АННУШКИНО ДЕЛО

в 7-ми частях.

Начало вечеров с 4 часа

Правление Забайкальского Губернского Союза Кооперативов

ГЕРАСИМА СТЕПАНОВИЧА АРШИНСКОГО

состоится 14 января в воскресенье.

Всех желающих почтить память ушедшего товарища просят принять участие в процессии. Сбор в Главной Конторе Союза—улица Лазаревская и Другичевская в 10 час. утра. Вынос тела в 11 час. утра.

По Сов. России.

Улучшение положения Рабфактов. МОСКВА, 10. (Дальроста). Наркомпрос выработал ряд мероприятий по улучшению положения Рабфактов. Размер стипендий увеличивается в 4 раза. Количество студентов предполагается довести в течение ближайших трех лет до 100.000. Пятилетие годовщины Красной армии. МОСКВА, 10. (Дальроста). Совнарком отпустил Рабфактов на миллион рублей в денежных знаках. 1923 г. на организацию празднеств в день пятилетней годовщины Красной армии.

Всероссийский съезд психологов. МОСКВА, 10. (Дальроста). Открылся 1-й всероссийский съезд по вопросам психологии, неврологии и психиатрии. Председателем съезда избран проф. Бехтерев. Курсы котировальной комиссии. МОСКВА, 10. (Дальроста). Курсы котировальной комиссии в денежных знаках 1923 года: золотой руб.—17 р. 60 коп., английский фунт стерлингов—145 руб., американский доллар—33 р. 50 коп., французский франк—16 р. 50 коп., марка германская—0,25 коп., бакинская червонец в сдлах—180 руб.

Борьба со взятничеством. МОСКВА, 10. (Дальроста). Центральная тройка по борьбе со взятничеством на транспорте проводит ударную кампанию по чистке транспорта от элементов, участвующих во взятничестве. Уволено 806, передано суду 263 взятничества. ТАШКЕНТ, 9. (Дальроста). За последние два месяца на Средне-Азиатской железной дороге уволено и передано суду 200 взятничества. Взятничество идет на убыль.

На место церкви. БОБРУЙСК, 8. (Дальроста). В помещении быв. церкви Бобруйской крепости открыт клуб и театр. **Борьба с самогонкой.** СИМБИРСК, 8. (Дальроста). В течение месяца милиция конфисковала 700 самогонных аппаратов и сотен ведер самогонки. Перед судом прошло около 3.000 самогонщиков. **Транкторы в сельском хозяйстве.** ХАРЬКОВ, 9. (Дальроста). Сельскохозяйственные органы Украины направляют в Одесскую губ. около 200 тракторов, которыми будут вспаханы 12.000 новых дес. земли.

Устав фондовой биржи. МОСКВА, 10. (Дальроста). Наркомфин утвердил устав фондовой биржи московской товарной биржи.

вполне доверяет заверениям китайского правительства, что оно не допустит никаких выступлений русских белых отрядов на территории Китая, их группировки в отряды, а, поэтому, мы никаких мер против концентрации в Чаньчуне пока не предпринимаем. Если концентрация будет продолжаться и китайское правительство никаких мер против этого не предпримет, то мы будем вынуждены предпринять меры в зависимости от обстоятельств.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). «Русский Голос» в заметке «Неверные сведения» опровергает свое сообщение о приготовлениях к занятию красными Маньчжурии.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). Японское «Утро» сообщает: части «земской раз-

Гостеатр.

В субботу 13-го января 1923 г.

Благотворительный ВЕЧЕР

весь сбор с которого поступит на усиление средств Дальневосточного Управления Российского Общества Красного Креста.

БАЛЕТ—Гнев стихий и др.

КОНКУРС ЖЕНСКОЙ КРАСОТЫ

Приз в 150 руб золотом.

ТАНЦЫ.

БУФЕТ с горячими кушаньями. Начало спектакля в 9 часов вечера.

В ЯПОНИИ.

Америка и Япония.

ТОКИО, (Дальроста-почтой). «Хонпо» по поводу предложения американского посла в Пекине, сделанного им влиятельному генерал-губернатору и директору Южно-Маньчжурской железной дороги, пишет, что, хотя в трудно поверить, чтобы такое предложение было сделано, но нет никаких сомнений в том, что следующее, на что обратил внимание Америка, — это Квантуанская область в Южно-Маньчжурской железной дороге. Хотя вопрос о выкупе этой дороги Китаем, глубоко притупленный в японском правительстве, и затянута временно, но это не значит, что он отпал. Так как наше бесчисленное министерство иностранных дел не в состоянии противостоять всевозможным предложениям Америки, то народ должен сам встать за внешнюю политику.

Бюджет на 1923 год.

ТОКИО, (Дальроста-почтой). Премьер Каото на заседании представителей политических партий парламента представил росписи доходов и расходов на 1923 год. Доходы равняются 1.346.173.093 иен. По сравнению с прошлым годом доходы уменьшились на 216.370.000 иен. Расходы достигают суммы в 1.346.173.093 иен.

Иммунизм в Корею.

ТОКИО, (Дальроста-почтой). Редактор влиятельного в Сеуле корейского журнала «Новый Мир» и пять других журналистов корейцев передали сузу за выпуск «специального номера» под заглавием «Номер Русской Революции». Журналисты объявляют в прокламации коммунистических идей среди корейцев и в намерении разрушить национальные устои.

Италийский рабочий союз.

ТОКИО (Дальроста-почтой). Осака Мавинчи сообщает, что китайские рабочие в Японии организовали свой рабочий союз.

Сбережения.

ТОКИО, (Дальроста-почтой). По статистическим сведениям министерства финансов, к концу 1921 г. вклада во всех сберегательных кассах Японии достигли 11.300 мил. иен.

Токно (Дальроста-почтой).

Токно пишет: «Какое отношение заграничной иерархии японцев занимающих рабочие посты в русских городах по своему усмотрению недоброжелательное, то совершенно невозможно не считать с русской властью и продолжать свою работу в русских городах, чтобы потому и министр старается, чтобы улов рыбы в русских водах в текущем году мог бы проводиться на основании соответствующего соглашения.

Запрещение труда малолетних.

ТОКИО (Дальроста-почтой). Во исполнение постановления первой междуна-

Тага на юг.

ТОКИО, (Дальроста-почтой). По поручению японской Армии Спасения генерал-майор Нодзава выезжает для посещения Еврмы, Суматры, Явы, Борнео, Целебеса и др. островов Тихого океана в целях открытия мест для экономической деятельности военных, уволенных со службы вследствие сокращения армии и флота.

В полосе отчуждения.

Китайские газеты гадают.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). Китайские газеты впечатлены, что советское правительство, якобы, намерено предъявить на русско-китайской конференции след. требования: Китай должен немедленно возвратить России К.В. ж. д. на условиях специального договора; русские войска должны быть допущены для охраны дороги, в соответствии предусмотренными договорами; в Харбине и др. пункты Полосы Отчуждения должны быть допущены совет-

ские и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

Версальский договор нарушен.

Оккупация Гурнской области.

БЕРЛИН, 9. (Дальроста). Агентство «Вольф» сообщает, что через Майнц в Рурскую обл. прошло 38 французских военных поездов. В Дюссельдорфе прибыл французский генеральный штаб во главе с ген. Дегу. В первую очередь будут оккупированы Эссенский угольный район в Дортмунде. Если после этого Германия не подчинится требованиям Франции, последняя захватит Гельсхаймеркен и Рейлингауэ.

Массовый митинг протеста.

БЕРЛИН, 9. (Дальроста). Во Франкфурте состоялся массовый митинг протеста против французских насилий. Выступили коммунисты Каппен и Цюльболд и представители Эдварда Лотарингера Гюбнер.

Выжидательная позиция Англии.

ЛОНДОН, 10. (Дальроста). Английское правительство занимает выжидательную позицию. Английским властям в Кельне дана инструкция не препятствовать продвижению французских войск.

Сначек доллара.

БЕРЛИН, 9. (Дальроста). Доллар поднялся до 10 600 марок.

Отказ Германии от репараций.

БЕРЛИН, 9. (Дальроста). Германия

Завоевание Клемансо.

ЛИОН, 9. (Дальроста). По мнению парижских газет, война Франции с Германией решена. Клемансо в газете «Тан» заявляет: «Чаша терпения Франции переполнена. От бесчисленных словоблудий на различных международных конференциях необходимо перейти к делу».

Америка и оккупация Рур-

НАУЭН, 9. (Дальроста). В Вашингтоне телеграфически заявил, что «Соединенные Штаты не только должны протестовать против военных мер, предпринятых Францией в отношении Германии, но и принять решительные меры. К заявлению Хьюза присоединились сенаторы Лодж, Ауд и Франлин-Хауз.

Утверждают, что президент Гардинг

держится точки зрения необходимости вмешательства Соединенных Штатов во франко-германские отношения.

Перелом в Англии.

НАУЭН, 9. (Дальроста). Крутой поворот французской репарационной политики и последствие решение французского кабинета опоздали лондонские политические круги.

Получив одобрение нашей полити-

ки Италия и реальную поддержку Бельгии, мы без Англии и вопреки ее мнению с оружием в руках возьмем от Германии то, что нам причитается по праву.

Дефицит французского бюджета.

ЛИОН, 9. (Дальроста). Дефицит французского бюджета в текущем году выражается в сумме 3.980 мил. франков.

Дефицит французского бюджета.

ЛИОН, 9. (Дальроста). Дефицит французского бюджета в текущем году выражается в сумме 3.980 мил. франков.

Одна из многих.

Свободенская газета «Рабоче-Крестьянский Путь»

повидимому, определенно задается целью—превратить свой город в распадшие дальневосточной поэзии, в город стихов и муз.—в наши собственные Афины.

появление на первом месте таких многообещающих своим названием стихов, как «В век ударный».

В век войны и паровозов
В век поэзии Верхарна
Что-то нужно, что-то надо,
Нам ковать, ковать, ковать!

По крайней мере, ни у нас, ни в других частях обширной Сибири, ни за Уралом—не найдете вы другой газеты, в которой поэзия занимала бы столько места, сколько она занимает в органе Свободенского уездуправления.

Взглянув на первое место таких многообещающих своим названием стихов, как «В век ударный».

Век войны и паровозов
Век поэзии Верхарна
Что-то нужно, что-то надо,
Нам ковать, ковать, ковать!

Не будем останавливаться на политическом и общественном отделе газеты—в этом отношении она настолько похожа на десятки других, что, право же, малодумный человек не сразу узнает, где печатается этот орган: в Кинешине ли, в Астрахани, Самарканде или Якутске, в Амурской губернии, в Аму-Дарьинской или в Чувашской области.

Взглянув на первое место таких многообещающих своим названием стихов, как «В век ударный».

Век войны и паровозов
Век поэзии Верхарна
Что-то нужно, что-то надо,
Нам ковать, ковать, ковать!

Итак, давайте посмотрим же, что печатается на воскресной литературной странице той газеты, которая, судя по ее названию, призвана указывать пути рабочим и крестьянам, которая украшает свою первую страницу словами: «Пролетарият всех стран, соединяйтесь!».

Взглянув на первое место таких многообещающих своим названием стихов, как «В век ударный».

Век войны и паровозов
Век поэзии Верхарна
Что-то нужно, что-то надо,
Нам ковать, ковать, ковать!

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

и гражданские власти—для управления и вывоза за границу; прекращение покровительства белым беженцам.

Заявление Погодина.

ХАРБИН, 11. (Дальроста). В Чаньчун продолжают прибывать вооруженные части каппелевцев, находящиеся под покровительством японского командования в Маньчжурии. Погодин по поводу этого сделал следующее заявление: «Представительство России в Китае

Забайкальское Акционерное Общество

СВЕЧИ МЫЛО МАЗЬ
стеариновые ядровое, туалетное, медицинское. КОЛЕСНАЯ.

Официальный отдел.

Постановление Дальне-Восточного Революционного Комитета. Г. Чита, 2 января 1923 года.

Постановление Дальне-Восточного Революционного Комитета. Гор. Чита, 2 января 1923 года.

Приказ Начальника Рабоче-Крестьянской милиции города Читы.

Постановление о необходимости срочно и сознательно отнестись к этому вопросу и объявить борьбу с нарушителями права о народном здравии, засоряющих улицы города разными нечистотами, отбросами хозяйства и даже ассенизационные обочи умышленно терять по дорогам улицы (а то далеко вонять) вывозимые или нечистоты.

тротуары залиты помоями. Окраины города (рощи) завалены нечистотами, а посему, подтверждая свое обязательство от 16 ноября 1922 года, опубликованное в газетах «Д.-В. Телеграф» и «Д.-В. Путь», — предлагаем всем домовладельцам и квартирнаймам в недельный срок очистить свои улицы, дворы и тротуары, а ассенизаторам прекратить свалку нечистот в черту города, где она не разрешена, а отвозить их на особо отведенные свалочные места.

ПРИКАЗ № 5. Чрезвычайной Жилищной Комиссии при Дальревкоме. 9 января 1923 года.

Несмотря на приказ Чрезвычайной Жилищной Комиссии № 3, опубликованный в №№ 308, 309 и 310 газеты «Д.-В. Путь» многие учреждения и организации до сих пор вовсе не представили требуемых указанным приказом сведений, другие же доставили неполные и неточные сведения.

Ввиду этого Чрезвычайная Жилищная Комиссия вторично предлагает всем советским и общественным учреждениям и организациям, почему-либо не представившим совершенно или неполные сведения, в трехдневный срок со дня опубликования настоящего приказа, представить полные и точные сведения по форме приказа Ч. Ж. К. № 3.

лениго растения «жень-шень», употребляющегося в китайской медицине, является важным одной лес. Многолетний корень этого растения приобретает рыночную ценность в возрасте от пяти лет и старше. На вывезении имеется корень разного возраста 4.000 шт. Семьям вывезено по 05.000 шт. В 1922 г. собрано семян 2.000. Головной расход по уходу за плантациями — 750 р. Оценка плантации крайне затруднительна, т. к. в прошлом году китайцы покупились и давали за культурный жень-шень ничтожные цены, а то же время нет данных о состоянии существующей, крайне невыгодной для производителя, цену твердо установившейся Дресвенский питомник.

Около 1 дес. вывезены древесные питомники, в котором разводятся кедр, бархат, орех и др.

Заготовка сена. Для нужд хозяйства изготовлено 63.900 п. по цене от 610 к. за пуд общей стоимостью 4.425 р.

Помимо сена, хозяйством изготовлено 5.600 пуд. сыпучих, обомедленного хозяйства в 320 р.

Заготовка дров. 1920—21 г. г. хозяйством было заготовлено на участках, арендуемых у казны, для продажи 350 куб. саж. дров, обомедленных в среднем по 16 р. куб. Потребности хозяйства в дровах определяется в 80 куб. саж. в год.

Экономическое положение хозяйства в настоящее время. На хуторе имеется продуктов всего на 10—15 дней, поэтому необходима немедленная доставка туда фуража и продуктов.

Стоимость всего имущества определяется в 457.591 руб., задолженность хозяйства — 34.317 р., задолженность хозяйству — 6.237 р., сальдо — 28.680 р. 28 к.

Зачисление. Хозяйство представляет большую культурную ценность. В последние годы, вследствие общей хозяйственной разоруженности, хозяйство пошатнулось и практически своей основной капитал. При материальной поддержке со стороны государства хозяйство Сидина может быть поднято до прежнего состояния и стать ценным доходным предприятием.

Жизнь на местах. Палец о палец не ударит. (Ст. Кузнец).

Но мешало-бы кому следует обратиться к этому педагогу в футляре? Д. Гробер.

«Батюшничьи» песни. (Ст. Бушулей).

Местный священник занимается не только священнослужением, но и светскими делами. Так, например, он имеет библиотеку с «миленьким» подбором песен.

Недавно «батюшка» снабдил сборником таких песен кокетского фарсового характера любителей ст. Вилы, которые в репертуары олу из них — сог. Ларина: «В любовном лабиринте» недели две, но, очевидно, местные рабочие героев и «батушничьи» снабдили «миленьким» «ешишк» и самых любителей и не разрешая становить эту песню в Рабочем клубе.

Необходимо обобщить сведения, что несмотря на то, что и у нас проводится НЭП, — в рабочих районах в особенности не будет разрешено культивировать балластную и сельности в очагу культуры — Рабочем клубе.

Пусть служитель перья доловляется свянгелем и не вводит в грех? рабочих «светскими» книгами шантажного пошиба. Р.

Взяточник. (Ст. Зилово).

За спешностью рук был отстранен от должности зав. магазином о-ва потребителей г.р. Шевелев и на его место прибыл новый зав. Михаил, но в последнем пришлось бороться за ликвидацию «наследства» своего предшественника.

Обязывается все «начальство» ст. Зилово: начальник, его помощник, несомненно, стрелочник — все получали от Ш. Шевелева «эмзду», которую потребовали и от г. Михаила.

Во избежание задержки грузов последние «замазал» их 25 руб. товаропродуктами и сообщил об этом правлению п. тр. о-ва потребителей.

Благое начинание. (Г. Сремский). В половине ноября пр. г. г. Сретепского Забугметделом была открыта группа по скотоводству в молочном хозяйстве. Цель курсов — дать крестьянской массе понятие об уходе за скотом, его лечении, а также о правильной обработке получаемых молочных продуктов.

сохранение коров и кормление по способу Келлера и Вольфа. По ветеринарии дополнительно изучены все распространенные в Сибири болезни скота.

На опытно-показательном кормлении были поставлены 4 коровы местной породы холмогорской; продолжительность этого кормления 22 дня и продолжительность доильного периода — 10 дней. В результате 22-х дневных опытов удой этих коров значительно увеличился.

Из общ. курса 55 курсантов — 35 чл. окончили курс с хорошим успехом.

По окончании курсов, в присутствии представителей советских учреждений, Укома РКП, Уззревкома, РКП и др., было утверждено техническое задание, посвященное обучению результатов работы. Кроме того, были поставлены на обсуждение вопросы местной скотоводства — о возможности в местных условиях вести национальное скотоводство, в об организации артельных малодельных заводов.

На этом заседании вынесена резолюция, в которой присутствующие от имени всего населения уезд. Заключили Забугметделу за устроения курсов и вынесли пожелания устроения таких курсов и в других районах уезда.

Все это показывает, что население проявляет большую заботу о развитии скотоводства и в дальнейшем — помочь поднять крестьянское скотоводство до должной высоты.

Обо всем. Численность населения во Владивостоке.

На 1 декабря, по сведениям центрального административного управления населения, в городе проживало 125.594 жителя.

Лотерея Помоща в Петрограде. Больничные учреждения Петрограда.

Самый спиральный. Петроградские заводы постепенно уничтожат связь с иностранной фабрикой и фабрикам.

Совет Труда и Оборона. Совет государственного предпринимательства.

Реализация договора в Рапалло. По сообщению итальянского консула в Дюссельдорфе.

История на посту правителей Франции. В год объявления мировой войны французская государственная библиотека перебралась в Лионе.

Не выдержал. Известный итальянский социалистический депутат Валенте покинул самоубийство, но выдержал политическую атмосферу.

Украденное. Попытки французских держателей вывезти из России зерно, муку, сахар и другие продукты.

Ураган. В ночь с 10 на 11 января в районе г.р. Шевелева ураган сорвал с крыши здания школы.

Ураган. В ночь с 10 на 11 января в районе г.р. Шевелева ураган сорвал с крыши здания школы.

Ураган. В ночь с 10 на 11 января в районе г.р. Шевелева ураган сорвал с крыши здания школы.

Ураган. В ночь с 10 на 11 января в районе г.р. Шевелева ураган сорвал с крыши здания школы.

Ураган. В ночь с 10 на 11 января в районе г.р. Шевелева ураган сорвал с крыши здания школы.

Ураган. В ночь с 10 на 11 января в районе г.р. Шевелева ураган сорвал с крыши здания школы.

Справочный отдел. Выписка из приказа № 1 Забайкальско-Губернского Революционного Комитета от 6 января 1923 г.

К курсантам читинских общеобразовательных курсов для взрослых.

Собрание кожевников. В воскресенье, 14 января, в 10 час. утра, в помещении Районного комитета.

Заседание о-ва врачей. В субботу, в 6 с половиной часов вечера, в помещении Общества состоится заседание.

Издатель — Дальбюро ЦК РКП и Дальревком. Редактор — П. Караваев.

Объявления. Врачи. Доктор А. Л. Архипова.

Доктор А. П. Бурмакина. Урологический кабинет.

Доктор Е. В. Альбинская. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врач А. В. Сегельман. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Доктор А. М. Краснополский. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Доктор Суботин. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Доктор В. К. Врем. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врач Михаил Иванович Шергов. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врач Барбас Г. И. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врач Розенцвейг И. Е. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врач Щербанов И. К. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Частная лечебница. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врачей специалистов. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Альбинский Л. И. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Барбас Г. И. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Помус И. М. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Щербанов И. К. Прием больных от 9 до 11 и с 5 до 8 ч. веч.

Врачебно-диагностический кабинет. Д-ра П. М. Модяева.

Прием исследований: крови, мочи, мокроты, желуд. сока, молока. Реакции Видаля (брюшного тифа) Вейль-Феликса (сыпной тиф), Вассермана (сифилис) и бактериолог. исслед. ежед. с 9 утра до 7 ч. веч.

Прием больных (внутр. бол.) от 4—6 ч. веч. Софийская против Маринского театра.

Утери. УТЕРЯН паспорт, выданный Чит. гор. милицией в январе 1922 года.

УТЕРЯН паспорт, выданный Чит. гор. милицией в сентябре 1922 года.

УТЕРЯНА беспробная паспортная книжка, выданная Тудунским волостным правлением 12 декабря 1912 г.

УТЕРЯНО трехмесячное свидетельство на жительство, выданное Читин. гор. милицией в 1922 г.

УТЕРЯН годовой паспорт, выданный Читин. гор. милицией в 1922 г.

УТЕРЯНА беспробная паспортная книжка, выданная Ленковским волостным управлением в 1914 г.

УТЕРЯНА паспортная беспробная книжка за № 121 на имя Зиновия Писофова.

Разные. Требуется уроки русского языка.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

Требуется мебель. Обращения письменно Американскому Консульству.

ПЕРСИ ФРЕНЧ. Просьба писать Харбин, «Ориент», № 4.

Нужны стулья венские. Подержанные, но исправные до 5 дюймов.

Гостеатр. (Большая ул. б. д. Чукова). Контора театра, ежедневно от 10 до 2 ч. дня.

Мастерская ОБУВИ СМОЛЕНСКОГО ПЕРЕВЕДЕНА.

Исполнение заказов добросовестно и аккуратно. С почтен. М. СМОЛЕНСКИЙ.

МАГАЗИН Радзивиллер. Александровская ул., д. Кулаева.

Вновь получили и продаем: Обувь мужская, дамская, детская.

Мануфактура. Шляпы мужские и дамские.

Цены вне конкуренции. 753 м.

Центральный аптечный склад. Отдел здравоохранения.

получено: Лимонная кислота, Аммония, Кремоортар, Мятное масло.

Крем для кондитерских. Сода двууглекислая, Кардон.

Мускатный орех. Мел очищенный, Гуммиарабик.

Нашатырь порошковый. Продажа оптом.

Забайкальское Акционерное Общество. Правление и Главная контора в г. Чите.

Розничные магазины: 1) Сретепская улица, 2) Станция, 3) Новобазарная площадь.

ЧАЙ БАЙХОВЫЙ. собственной развески под этикетом нашего общества.

В высоком качестве выпущенного чая просим убедиться. Покупка пушینی и золота шлихового и в слитках.

Настоящим Госторг объявляет, что выдана им мешков для ремонта.

ПРЕКРАЩЕНА. Отдел Читинского Городского Коммунального Хозяйства.

объявляет, что 15 го января 1923 года в 12 час. дня в помещении Комхоза назначаются торги.

Торги. на отобранные у самовольных порубщиков городского леса 80 топоров и 9 поперечных сучьев.

Осматривать можно ежедневно в 10-11 часов дня в Лесном подотделе.

Дальневосточная Государственная Публичная Библиотека.